

# 美国调查奥兰多枪击案

## 中国大使馆提示注意安全

新华社华盛顿6月12日电 美国佛罗里达州奥兰多市12日凌晨发生美国近年来伤亡最为惨重的枪击案。美国总统奥巴马谴责这起枪击案是恐怖和仇恨行径。美国联邦调查局正在调查枪手是否与恐怖主义组织存在联系。

枪击案于当地时间12日凌晨2时左右发生在奥兰多南部一家名为“脉动”的夜总会。奥兰多市市长巴迪·戴尔当天证实，事件已造成50人死亡、53人受伤。美国媒体报道说，这是美国历史上造成死亡人数最多的枪击案。

奥兰多警察局长约翰·米纳说，一名携带突击步枪、手枪等装备的枪手曾在夜总会外与一名警察短暂交火，随后进入夜总会内挟持人质。约3小时后，增援警员赶到并冲进夜总会，击毙了枪手。米纳说，现场迹象显示，枪手的袭击行为“有组织且准备充分”。

## 抢晴天 赶进度

今天，距G20峰会召开还有82天。昨日，在杭州莫干山路和睦路口，工人们抓住梅汛期里一个难得的晴天，顶着黄梅天里潮湿闷热的天气，加快对沿街楼房外立面整治施工的进度，努力让杭州以全新的面貌喜迎峰会。

记者周金友 摄影报道



## 护士上班途中施救路上，热传衢州朋友圈

“快来人哪，有人晕倒了！”5月31日上午7点25分左右，官庄新村小区里传来一阵急促的呼救声。准备上班的朱东旭听见楼下的喊声，赶紧飞奔下楼。

此时，小区门口被人群团团围住，哭泣声、呼救声从人群中不

断传来。

朱东旭冲进去，见一青年男子斜躺在轮椅上，四肢不断抽搐，两眼翻白，牙关紧闭，舌尖伸在嘴外，血液、唾沫不断从口角溢出。见此情形，朱东旭立即拨打了120，并采取急救措施。

此时男子已失去了意识，朱东旭赶紧让围观群众帮忙，一起将他平躺在地，头部偏向一侧。

“快，帮忙拿调羹和筷子来。”朱东旭向周围邻居求助，得赶紧将男子紧闭的牙关打开。朱东旭接过邻居递过来的调羹，用调羹柄沿

一侧口角塞入牙缝中，再将两根筷子伸进松开的一丝缝隙，将两侧牙关撑开。此时，一股浓烈的血腥味扑面而来，朱东旭赶紧用手指将男子口中的污物清理出。

处理完这些，救护车赶到了现场，朱东旭向急救人员交代了患者的病情后就急忙赶到医院上班了。

当时朱东旭紧急施救的这一

幕正好被小区的热心市民拍下，微信朋友圈里顿时散播开来。救人的朱东旭是衢州市人民医院门诊护理单元的护士，她性格开朗，为人热情，是同事眼中的开心果。

据悉，该患者是杭州某高校老师，此前因有脑梗病史回衢州休养，此次发病是癫痫发作，目前，该患者正在衢州市人民医院接受进一步治疗。

徐莉

## 舟山供电：备战夏峰，迎接“烤”验

日前，舟山供电公司提前完成了普陀区沈家门泗湾社区配变台区增设及配网维护改造工作，彻底解决了该社区部分性台区重载，用户用电“卡脖子”问题。

据了解，为切实打好今年电网迎峰度夏攻坚战，舟山供电公司分中心立足“早”字，采取了一

系列举措从容应对今夏将出现的高温、高负荷态势的“烤”验，为电网安全迎峰度夏打下了坚实的基础。一是早预测。年初以来，普陀分中心认真总结近几年供电情况，充分做好电网负荷预测工作，提前制订夏季用电高峰供电预案。二是早发现。结合“春检”

工作，集中力量对一些输电设备进行检修、技改，对发现的问题、隐患及早排除，逐条整改，使设备在最佳状态下运行。三是早落实。根据梳理出的普陀老城区内线路通道障碍、过载等问题排出计划、及时处理，以最快的速度落实解决。

陆舟峰 严轮 张海霞

## 远通公交：3D公交车送安全进校园

近日，永康市城南小学校园门前停放着一辆特殊的公交车，上面挂着“安全出行从儿童抓起”

的醒目横幅。这是市远通公交公司联合交警大队结合6月安全生

产月契机，将3D公交车开进校

园，给孩子们上了一堂生动的安全出行课。

交警大队宣传科科长吕晓特意带来了一系列安全出行知识展板，为孩子们宣讲安全出行知识。有着丰富公交事故处理经验的远通公交公司安全员施文统则用生动详实的案例，为孩子们讲解了乘车安全注意事项。“上车后要坐稳扶好，不能在车上随意走动、玩耍嬉戏，更不能将头、手等身体部位伸出窗外。”结合发生过的案例，他特别提醒小朋友们，不要在车内吃带竹签的食物，以免扎伤自己或别人。

在随后的安全知识抢答环节中，孩子们兴致高涨踊跃答题，答对的孩子们不但赢得了心仪的礼物，还得到了上3D公交车参观学习的机会。

钱海燕

## 邮储江山支行力推关谷小镇绿色金融

近日，邮储银行江山市支行在凤林镇开展了“助力关谷小镇、推进绿色金融”现场宣传活动，通过在当地人墟日设立现场宣传咨询点，围绕绿色金融主题开展宣传活动，向当地群众宣传普及绿色金融知识等。

活动当天，宣传人员不断为

来往行人发放各类宣传资料，内容涉及电子银行、手机银行、银行卡、理财基金等业务知识；同时现场指导电子银行、银行卡的交易风险及如何鉴别假币等知识。解答大家关心的金融理财、防范金融诈骗等问题，受到了广大群众的欢迎。

本次活动中共发放宣传资料200余份，接受群众咨询近100人次，不仅提升了公众金融认知水平和安全意识，增强公众金融知识技能，也为营造绿色金融环境起到积极作用，同时对提高邮储银行金融产品普及率和知名度具有重要推进作用。

虞培栋

## 衢江农信： 企业文化建设打出组合拳

如何让品牌文化理念成果落地，内化于心、外化于行，衢江农信联社在全辖开展“办好一本刊物、出一本书、开展一个讲座、开设一个讲堂、制定一套品牌规范”为内容的“五个一”活动。

“一本刊物”。在办好《衢江农信》报的基础上，开办以《新禾》为刊物名称的联社期刊，为广大员工特别是200多名青年员工搭建一个表达、交流、切磋的平台。

“一本书”。开展“农信情怀·峥嵘60年”百个农信故事主题征文，进一步深化员工、社会公众对农信文化的理解与认知，提升农信品牌的认同感与凝聚力。

“一个讲座”。以“我的农信我来说”为主题，以联社不同发展时期、不同层面的农信人为主讲人。

“一个讲堂”。在全辖开展“普惠金融知识大讲堂”活动，通过“大讲堂”的宣传，提升联社在当地的知名度、美誉度。

“一套品牌规范”。设定一套品牌规范，视觉形象规范和品牌文化理念语境运用规范，将规范发到全辖各单位，统一对外宣传视觉形象，规范对外宣传口径，同时，结合社歌传唱、联社品牌文化理念的熟知，以及开展各项活动，促进企业文化入脑人心。

吾建英 严雪海

## 荷香清暑



6月13日，杭州西湖曲院风荷湖面上的睡莲悄然开放，给荷塘带来了丝丝凉意。

通讯员连国庆 记者羊来江 摄影报道

## 为了群众的微笑

(上接第1版)

### 执法为民纠纷

治安工作，打击违法行为、办理案件是公安工作的重要职责，身为民警，同时应该为老百姓处理矛盾纠纷，解决实际困难。

春和钱塘小区在黄益锋的辖区内，因为是新小区，房屋“三证”不齐全。前不久，有30多户业主的户口迁不进来，影响到了业主子女就学问题。

业主们商议着想通过拉横幅、集体上访等来为自己维权。黄益锋了解到情况后，一方面做好业主安抚工作，另一方面积极帮助解决问题。

黄益锋把情况向派出所领导和世纪城管委领导汇报，查出主要原因是房管局的一个章没有盖下来，才影响到办理“三证”进度，最后，与房管局工作对接后，及时地解决了业主的办理“三证”、户口迁移、子女入学等问题。

前些天，黄益锋接到辖区内“阿斌车行”老板刚收购过来的一辆二手车“帝豪”被人开走的报警，黄益锋等立即进行调查，查明卖车车主的儿子因经济拮据，在父亲卖车前已将该车抵押给第三人，而父亲不知此情，把车子卖给了“阿斌车行”，该第三将抵押给自己的车子开回了湖州。事情理清后得以解决，不到一天就案结事了。

### 加班加点战一线

黄益锋告诉记者，为做好G20峰会安保工作，他们已主动放弃双休，每天都是工作日。

因家离工作地较远，黄益锋每天得比平时早起1个多小时赶往宁围派出所工作。

为了将所辖的6个小区、4个工地、5个大屋183幢楼，近5000人的人员、基础设施、单位等信息排查清楚，黄益锋每天拿着笔记本一层楼一层楼查看记录，回到单位再进行细致地梳理成档。白天无法落实的信息晚上他接着核查。

就在黄益锋向原单位主动请战前往保障G20峰会最前线的时候，他的儿子刚满月。第一次当爸爸的他多想多抱抱儿子，但黄益锋上班去后儿子还没起床，晚上下班时儿子早已呼呼大睡。他“失约”了儿子成长的点滴，却交上了细致的数据资料。

自增援保障G20峰会以来，黄益锋已排查人员5300人次，解决农民工工资问题5起，化解矛盾60余起，消除安全隐患30多处，办理案件6起。

黄益锋身处在平凡的工作岗位上，但他仍满腔激情地挥洒自己的青春和汗水，只为能够看到群众会心的微笑，只为将犯罪分子绳之以法，只为即将到来的G20峰会奉献自己的绵薄之力。

## 平湖烟草： 酒驾、赌博警示教育入脑入心

近日，为深入落实中央“八项规定”精神，进一步深化作风建设，平湖市烟草专卖局（分公司）积极开展酒驾、赌博警示教育活动。

一是加强思想教育。强调酒驾、赌博所造成的严重社会危害，增强对社会、对家庭的责任感，使“喝酒不开车，开车不喝酒”观念深入人心，促进全体职工自觉抵制赌博和酒后驾车违法行为。

二是开展警示教育。积极传达学习纪委相关通报文件，让全体员工意识到酒驾、赌博对个

人、家庭、单位造成的恶劣影响，从而进一步提高大家的法治意识、责任意识和自律意识，远离酒驾、赌博。

三是开展提醒谈话。按照提醒谈话制度，专题开展严禁酒驾、赌博心提醒，抓好班子成员、部门负责人、基层员工的提醒谈话，层层传达、层层提醒，架起高压线，真正做到警钟长鸣。

四是开展知信承诺。由“一把手”带头，与每位员工签订了《酒驾、赌博警示教育知晓承诺书》，做到人人自觉执行，确保承诺书的落实。

顾思蓓

## 护航G20，农商青年在行动

近日，江山市近40支队伍1000多名志愿者齐聚市政府广场，召开平安护航G20峰会誓师大会。据悉，自G20峰会落户杭州之日起，江山市就吹响了备战G20的集结号，“全球G20峰会将于9月在杭州举行，这是中国对话世界、浙江展示风采的窗口，也是江城展现城市形象的契机。”

活动现场，除了“平安护航

G20”志愿者动员重头戏，活动现场还设置了交通安全、心理健康、应急处置、法制宣传等体验互动节目。此外，江山农商银行组织43名农商青年志愿者“深入社区、农村、学校、企业，开展形式多样、内容丰富的普法宣传，增强全员法制观念，用实际行动积极参与平安志愿者服务，全力护航G20。

郑春燕

## 常山农信： 文明规范服务“3.0版”全新上线

近日，常山农信联社根据《省农信联社办公室关于做好2016年度浙江农信文明规范服务示范单位和品牌文化示范单位申报工作的通知》，结合自身实际，制订《3.0版标杆提升工程实施方案》，将营销理念导入文明规范服务示范单位创建工作，提高服务效率和营销精准度。

在3.0版标杆提升工程中，该社将环境管理、服务功能、信息管理、大堂管理、柜面服务与效率、员工管理、服务基础管

理、经营业绩、消费者权益保护与社会责任履行、服务文化培育和品牌文化示范等11个项目作为规定动作，列入每季优质文明服务检查必查项目，并要求每家信用社对照此标准进行打造。同时，创新自选动作，将存款日均新增额、员工轮流做大堂经理天数、可离柜业务占比、营销有效客户数和电子银行交易替代率等作为加分项，纳入考核范畴，确保规定动作不走样，自选动作放光彩。

方超群

## 嘉善烟草：“两学一做”落实处

日前，嘉善县烟草专卖局组织机关党员参加全省系统“两学一做”学习教育电视电话会议。会后，该局（分公司）迅速传达会议精神，并对开展“两学一做”学习教育提

出要求：一要把学习教育与推动工作结合起来；二要把规定动作与自选动作结合起来；三要把关键少数和普通党员结合起来。

张家欢